ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя Соловей Ольгу Викторовну, подготовившую диссертационную работу на тему: «Развитие потенциала инновационно-образовательной системы региона: теоретические, методические и прикладные аспекты» по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (Региональная экономика)

Соловей Ольга Викторовна в 2006 году с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Челябинский государственный педагогический университет». С 2007 по 2010 гг. обучалась в очной аспирантуре государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Уральский государственный университет путей сообщения», г. Екатеринбург, по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям и сферам деятельности). Начиная с 2000 г. работала преподавателем государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования МПС ЮУЖД. С 2005 г. по настоящее время работает преподавателем в филиале Уральского государственного университета путей сообщения в г. Златоусте, где преподает блок экономических дисциплин.

С 2012 г. Соловей О.В. является соискателем кафедры государственного и муниципального управления ФГБОУ ВПО «Челябинский государственный университет».

проблемами Темой связанной научного исследования, образовательной сферы, начала заниматься, обучаясь в аспирантуре, становлением развитием впоследствии связав данную тему co инновационной экономики в регионе. Актуальность диссертационного Соловей O.B. обусловлена необходимостью исследования взаимосвязи вузов с базовыми предприятиями основных отраслей экономики регионов, формированием новых требований работодателей к качеству рабочей силы в условиях перехода к инновационной экономике.

Результаты диссертационного исследования периодически обсуждались в текущей работе и выносились на обсуждение на международных и всероссийских научно-практических конференциях в городах: Пенза, Екатеринбург, Курган, Оренбург и др.

За время проведения диссертационного исследования Соловей О.В. зарекомендовала себя как способный к научному мышлению, добросовестный, инициативный человек. Принимала участие в проводимых факультетом управления и кафедрой государственного и муниципального управления заседаниях и конференциях, выступала с докладом по теме диссертации.

Соловей О.В. имеет 15 печатных работ (в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК) и 1 монографию. В процессе работы над диссертацией Соловей О.В. проявила способность творчески подходить к анализу экономических явлений, самостоятельность и трудоспособность, умение разрабатывать научно обоснованные и адаптированные для практического применения решения.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что диссертационная работа Соловей Ольги Викторовны выполнена на актуальную тему, является завершенной, а диссертант является сложившимся научным исследователем и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (Региональная экономика).

Научный руководитель, зав. кафедрой государственного и муниципального управления ФГБОУ ВПО «ЧелГУ»,

д.э.н., доцент

05.06.2014,

И.Д. Колмакова

г. Челябинск, ул. Двинская, 15-17

kolmirina@mail.ru 8(351) 799-70-92